
Prvo srečanje plesnih
in folklornih skupin
Prirejajo ga ob 30-letnici folklorne skupine
pri PD Savlje-Kleče / Pridružite se

V petek, 16. decembra, ob
19. uri bo v saveljskem Pro-
svetnem domu prvo srečanje
bežigrajskih plesnih in folklor-
nih skupin. Srečanje bo zdru-
ženo s pomembnim jubilejem:
30-letnico folklorne skupine
pri Prosvetnem društvu Savlje
Kleče. Na srečanju bosta iz te-
ga društva sodelovali mladin-
ska in odraslaskupina, folklor-
ne skupine iz šolskih kultumih
društev osnovnih šol Borisa

Ziherla, Maksa Pečarja in Mila-
na Šušteršiča in plesna skupi-
na LAMA iz KUD Stadion.

Ob vabilu na prireditev pa si
velja pobliže ogledati jubilan-
te. Folklorni odsek pri Prosvet-
nem društvu Savlje Kleče ima v
jubilejni sezoni pionirsko, mla-
dinsko in odraslo skupino. Vse
tri redno vadijo. Takšna mno-
žičnost je posledica vseskozi
zavzetega in načrtovanega de-
la. Zanimivo je, da je folklorni
odsek društva nastal v Savljah
zato, da bi v tem delu Ljubljane
uprizorili štehvanje po koro-
škem Ijudskem običaju. V Sav-
Ijah so prvo štehvanje pripravi-
li leta 1953, to pa je tudi rojst-
no leto saveljske folklore. Sko-
raj vsa leta do sedaj so bila
posavska štehvanja, folklorni
odsek pa je delal nepretrgoma.

Plesali so doma v krajevni
skupnosti, za Bežigradom, po
Sloveniji in Jugoslaviji, nasto-
pali pa so tudi v tujini (Avstrij,
Italiji in Nemčiji). Saveljčani so
sodelovali tudi na vseh kmeč-
kih ohcetih v Ljubljani.

Vzdušje v skupinah je prijet-
no, delavno in tovariško. Po-
goji za delo so dobri. Kljub
vsem naporom pa jim v Savljah
še ni uspelo sestaviti instru-
mentalne skupine za spremlja-
vo folklorne skupine. V teh tri-
desetih ietih so plesali belo-
kranjske, prekmurske in go-
renjske plese, bosanski Gla-
moč in makedonsko Šopsko
oro.

Veliko zaslug za uspešno
delo folkorne sekcije imata
učitelj Anton Rakar in neumor-
ni organizator Janez Markelj;
med zaslužne pa bi lahko ime-
novali še veliko število Savelj-
čanov, družbenopolitičnih de-
lavcev v krajevni skupnosti in
društvenih delavcev v društvu.

Nastope vseh skupin sta vsa ta
leta spremljala s harmoniko
Edvard Selan in Viki Grobelj-
šek. Družbenopolitične in dru-
števne organizacije v krajevni
skupnosti in občini so ves ta
čas nudile folkloristom moral-
no in finančno pomoč.

Ob jubileju saveljske folklor-
ne skupine še vabilo vsem, ki
želite zaplesati v folklorni sku-
pini: pridružite se, v Savljah
vas bodo veseli. Vabilo velja
tudi vsem, ki so že kdaj zaplo-
skali folkloristom iz Savelj: pri-
dite jih pozdravit tudi ob njiho-
vem jubileju, na petkovo prire-
ditev v Prosvetnem domu v
Savljah.
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